

大腕回归

费德勒、小威打进温网四强

有人说，昨天温网1/4决赛，主题可以叫做“大腕回归”。这样的评论的确很恰如其分。昨天，瑞士天王费德勒3:0战胜对手，时隔三年重返温网四强。而美国名将小威也力克科维托娃，两年后重返温网四强。半决赛中，费德勒的对手是小德，而小威将迎战阿扎伦卡，这样的巅峰对决令人期待！

时隔三年进四强 费德勒将战小德

昨晚，在温网男单1/4决赛，瑞士天王费德勒仅丢五局，尽管浪费了3个赛点，但仍以6:1、6:2、6:2取得了对阵俄罗斯人尤兹尼的14连胜，继2009年之后重返温网男单四强。半决赛，费德勒将迎战世界第一德约科维奇。

六届赛会冠军费德勒在上一轮遭遇背伤困扰，但经过四盘激战还是以3:1淘汰了比利时老将马里塞，距离个人第十七座大满贯冠军又近了一步。对于意外遭遇背伤复发，费德勒表示，这不会阻挡他夺冠的脚步。昨晚，费德勒用行动证明了自己所言非虚。1/4决赛，费德勒的对手是尤兹尼，两人在过去一共有过13次交锋，瑞士人保持不败，两人最近一次过招是在今年的哈雷草地赛，当时费德勒直落两盘胜出。

昨天，费德勒的比赛看台上星光熠熠，不仅有阿加西、格拉芙这些网坛名将现身，英格兰队

主帅霍奇森、威廉王子及夫人凯特王妃也亲临现场观战。“能在这么多尊贵的客人面前比赛是一种荣耀，也总能激发出你更多灵感。”费德勒在赛后的这番话也许解释了他昨天比赛中的大热状态。88%的一发得分率、20次破发机会把握住6个、自己未丢一个发球局。费德勒最终仅用时92分钟，就以6:1、6:2、6:2淘汰对手，时隔三年重返温网四强。而费德勒晋级10分钟后，德约科维奇也以6:4、6:1、6:4击败了德国人梅耶尔，按时来赴与费德勒的约会。事实上，自2010年美网开始的八次大满贯，这已经是德约科维奇与费德勒第六次在半决赛中碰面，前五次交手，小德赢了四次。

力克卫冕冠军 小威将战阿扎伦卡

得益于姐姐的忠告和13个ACE球，四届温网女单冠军塞莲娜·威廉姆斯，时隔两年重回草地大满贯四强。如今，30岁的小



1/4决赛中，费德勒和小威表现不俗

威距离第5个温网冠军、两年来第一个大满贯头衔只剩两步，她更有望成为纳芙拉蒂诺娃(1990年33岁夺冠)之后温网最年长的女单冠军。

6:3、7:5完胜科维托娃，小威送出了27记制胜分，却只有10个非受迫性失误。她完全主导了比赛，丝毫不像前两轮决胜盘被逼到绝境。“跟卫冕冠军、大满贯选手打球，你不得不提升自己的状态。”小威自己这么解释说。对于与澳网冠军阿扎伦卡的半决赛，这位四届冠军毫无压力：“我会好好去享受比赛的乐趣。”

值得一提的是，小威的胜利有他父亲的一份功劳。赛前，威爸和小威的团队特别开会，提醒小威“时间是魔鬼”，督促小女儿好好把握这次机会，趁30岁再拿一个大满贯回来。比赛中，威爸依旧坐在家属包厢的第一排，热衷于为女儿的胜利拍照留念。教练的活儿，他派给了大女儿，“大威的话小威最听得进。我就希望她能多跑一点，不用去关心对手做了什么，要专注于自己想做到什么。”

综合

齐达内 期待执教法国队

昨天，法国足协主席勒格拉埃表示，法国传奇球星齐达内有意向在10年内接掌国家队帅印，但他并不会接任刚刚离任的布兰科。

40岁的齐达内目前担任西甲皇家马德里队体育总监一职，除此之外“齐祖”还在攻读体育管理学位。据勒格拉埃透露，为了获得教练证书，齐达内已经开始在“法国足球的摇篮”——克莱尔方丹基地学习。

在勒格拉埃看来，齐达内具备了成为国家队未来主帅的条件。“齐达内已经表示想在未来和国家队一起工作，这简直太棒了。即使现在他不能成为国家队主教练，但他希望在未来十年内完成这个梦想。”

不过远水解不了近渴，2014年巴西世界杯欧洲区预选赛即将打响，法国足协当务之急是尽快填补布兰科留下的空缺。据悉前马赛队主教练德尚目前是新任主教练的头号人选。

据新华社

布冯险些与巴神动手

欧洲杯决赛比分悬殊出乎所有人的意料，意大利决赛失球超过了他们之前3场小组赛和两场淘汰赛的总和。前锋巴洛特利的失误显而易见，决赛一结束，他就直接离场返回了更衣室，意大利队官员想要拉住他，却被推开。

昨天，有意大利媒体透露，巴神赛后指责以尤文图斯球员组成的后防线表现过于糟糕，认为这是意大利未能夺魁的主要原因。针对巴洛特利的指责，来自尤文的队长布冯显然无法接受，他险些与巴洛特利动手。

综合



江苏体彩半年125个百万大奖 大乐透2.56亿独领风骚

截至6月30日，江苏体彩各玩法中共出125个百万以上大奖，而去年同期仅为96个。江苏体彩目前具备开出百万大奖条件的玩法多达7种，而在今年上半年这7大玩法均有百万进账，但最“吸睛”的莫过于前不久在苏州昆山中出的大乐透2.56亿巨奖。

2.56亿领跑大奖排行榜

在江苏体彩历年的大奖排行榜上，“双子星”大乐透和7位数无疑是更为耀眼的，而在多数时候，老牌的7位数更为“老辣”，风头甚至盖过大乐透。到了今年，大乐透开始崭露头角，在2.56亿开出之前百万大奖数就已

达到23个，与7位数的22个不相上下。但2.56亿巨奖的横空出世完全打破这一格局，这一重磅巨奖相当于为大乐透加上50注500多万大奖，使得该玩法百万大奖数达到了惊人的73个，远远超越了7位数。而其他玩法则中规中矩，即开体彩顶呱刮中出12个百万大奖位居第三位，其他玩法半年百万大奖数分列如下：传统足彩8个，“排列5”7个，竞彩2个，“排列3”1个。

苏州成为“城市英雄”

大乐透2.56亿巨奖不仅是江苏体彩第一巨奖，更是中国体彩第一巨奖！

2.56亿的出现不仅打破了

大奖排行榜的格局，城市排行榜也完全打破了平衡。在此之前，苏州仅以14个百万大奖排第一，常州11个步步紧逼，后劲十足的无锡也以9个虎视眈眈，但2.56亿巨奖的出现使得苏州百万大奖数陡然上升，达到令人惊叹的64个，这一数值足以“富可敌省”，也大大刷新了江苏省体彩城市中奖的纪录，更令其他城市望尘莫及。其他城市百万大奖排列如下：连云港7个，南通、泰州、镇江各6个，南京、徐州各4个，宿迁3个，淮安、扬州各2个，盐城1个。

“清仓式”中奖频现彩市

一个玩法到底能开出多大

的奖，完全取决于该玩法的奖池，而大乐透开出2.56亿元时，奖池水平已达到了3.11亿元，这个所谓巨奖甚至都没把当期奖池掏空。

而江苏省7位数玩法奖池在以往超过千万就备受关注，千万级奖池被清空更是常有的事，所以大乐透诞生这样规模的巨奖也就不足为奇了，况且2.56亿已经不是大乐透第一次制造的亿元巨奖，早在去年该玩法就诞生1.77亿和2.48亿巨奖，以该玩法的能量，亿元级奖池更是常态，即便现在再次出现亿元巨奖也不足为奇，只是一次“清仓式”的中奖。

苏彩

彩市公告牌

2011年江苏体彩 公益金使用情况公布

近日，《2011年江苏省体育彩票公益金收支情况的公告》出炉，2011年，江苏省共销售体育彩票1417351万元，筹集公益金394626万元(含弃奖收入10714万元)。秉承“来之于民，用之于民”的发行宗旨，体育彩票公益金为社会发展作出了积极贡献。

2011年，江苏省体育彩票上缴中央公益金达到197313万元。中央公益金的60%被用于补充社保基金，30%用于医疗救助、教育助学、残疾人事业、文化、扶贫等专项基金。从2011年开始，多项由彩票中央公益金资助的专门项目陆续启动，其中，支持救助农村贫困母亲的“两癌救助项目”、推动助学助教工作的“滋蕙计划”、“励耕计划”、“润雨计划”等均实现重要突破。“小天使基金”、“天使阳光基金”，也得到了彩票公益金的大力支持。

在江苏，2011年体彩公益金在支持全民健身、“奥运争光计划”等领域作用重大，以实施“全民健身计划”为例，2011年全省体彩公益金投入54170万元，其中14452万元用于建设城乡一体化“全民健身工程”、7588万元用于建设“全民健身中心”场馆、8180万元用于建设青少年体育俱乐部与后备人才基地、3439万元用于补助大型群众体育运动会、4665万元用于支持群众健身各类活动、3608万元用于添置群众健身体育设施器材……对于丰富群众体育文化生活，提升国民体质有积极作用。

苏环

彩市推荐

刘中华谈11选5：杀号的技巧

彩民朋友在投注11选5时，不管是守号还是看中某个号码倍投，也不管采用哪种方式进行投注，都离不开两种最基本的模式——杀号和选号。杀号，即把认为本期不会出的号码排除掉，而把剩下的号码进行投注。在玩任选七、任选八等玩法时主要侧重于杀号，只要杀对三到四个号码就能中奖。选号，即在投注时用认为可能出的号码进行投注，剩下的号码就不予考虑。在玩任选二或任选三等玩法时，只要选的两个或三个号码在开奖号码之中就能中奖。掌握好杀号的技

巧，对于11选5的投注大有帮助。

一、冷热杀号法。通过观察近期出现的开奖号码，我们可以发现，开奖号码大多产生于次冷、次热的号码中，那些很热或特冷的号，应该根据11选5不同的投注方式进行筛选，比如投注任选三时，可选择将最冷和最热的号码排除，而投注任选七时，则不妨将其保留下来。一般情况下，侧重于选择温热号。

二、极限杀号法。11选5的走势大多存在着一定的阶段性、极限性，当一种号码或形态在开奖过程中出现了一定的规律，而这

些规律达到一定的极限时必然会被打破，这种现象为巧妙杀号提供了很大可能。比如说，当一个号连开五期以上时，就可以杀掉。本期出现的与上期相邻的号码叫做斜连号，比如第一期出现02，第二期的03和04都是斜连号，当斜连号超过4期时就可将其杀掉。另外，当等隔出球出现超过4期时也可将其排除。在11选5的开奖过程中还有许多其它的阶段性规律，彩民朋友只要细心观察，找到其极限性都可做杀号处理。

三、首尾球杀号法。首尾球中也包含了许多阶段性的规律，

所谓首尾球杀号法，就是将上期首尾号相减，其差值下期可以做杀号处理。不过要注意的是，如果首尾球相减得出的差值在本期开奖号码中出现，则下期应保留此号码。例如，本期开奖号码为01、03、05、07、08，其首尾球之间的差值为7，而07在本期开奖号码中出现了，那么下期07就不能杀掉。另外还要注意的是，当连续多期杀首尾球差值都杀对时，就可考虑选择保留。在杀号过程中，不应过分死守，应懂得灵活变通，才能提高中奖几率。
(个人观点，仅供参考)